
 

 

від 29 жовтня  2021 року                                                         № 311-р 
смт Голованівськ 

  

Про підсумки проведення  

оздоровчої кампанії влітку 2021року 
 

За статистичними даними в Голованівському районі проживає 5960 дітей  
пільгових категорій  віком від 7 до 17 років, які відповідно до чинного 
законодавства мають право на відпочинок та оздоровлення. 

Протягом оздоровчої кампанії 2021 року забезпечено оздоровчими 
послугами 210 дітей віком від 7 до 17 років, що становить 3,5 % від чисельності 
дітей пільгових категорій. 

На здійснення заходів з оздоровлення та відпочинку дітей пільгових 
категорій, відповідно до програм (міських, селищних, сільських рад) «Про 
оздоровлення та відпочинок дітей   на 2021-2025 роки»  виділено 608,2 тис. грн.  

Так Благовіщенська, Гайворонська міські ради, Заваллівська селищна рада  
передбачили кошти для забезпечення оздоровчими послугами дітей в закладі 
оздоровлення та відпочинку «Чайка», м. Гайворон: 

Благовіщенська міська рада придбала 27 путівок на загальну суму                   
220 тис. грн.;  

Гайворонська міська рада – 15 путівок вартістю 119,6 тис. грн. 
Заваллівська селищна рада – 4 путівки на суму 36,1 тис. грн. 
Вільшанською селищною та Перегонівською сільською радами виділено 

кошти на придбання  путівок до дитячого оздоровчого закладу «Бригантина» 
смт Новоархангельськ: 

Вільшанська селищна рада – 5 путівок на суму 49,7 тис. грн.  
Перегонівська сільська рада  – 9 путівок вартістю 103,9 тис. грн. 
Новоархангельською селищною радою придбано 10 дитячих путівок на 

суму 78,9 тис. грн. до  закладу оздоровлення та відпочинку ім. Гагаріна,                   
м. Скадовськ, Херсонська обл. 

Путівками за кошти обласного та державного бюджету забезпечено                  
135 дітей пільгових категорій. Так Голованівська та Заваллівська селищні ради 
оздоровили 2 дітей  в Міжнародному дитячому центрі «Артек».  

До Українського дитячого центру «Молода гвардія» направили 14 дітей: з 
Благовіщенської міської ради – 8 дітей, з Гайворонської міської та 
Голованівської селищної рад по 2 дитини,  Побузька та Заваллівська селищна 
рада по 1 дитині. 

Оздоровлення та відпочинок дітей пільгових категорій в гірських районах 
відбулося на базі дитячого оздоровчого табору «Артек-Прикарпаття» та 
дитячого табору відпочинку, оздоровлення та патріотичного виховання дітей та 
молоді в Карпатах «Соколята». В зазначених таборах оздоровилися по одній 
дитині з кожної громади. 

Путівками до дитячого оздоровчого закладу «Бригантина» 
Новоархангельського району, які були придбані за кошти обласного бюджету 
забезпечено 72 дитини: Благовіщенської міської ради – 13 дітей , Вільшанської 
селищної ради  – 7 , Гайворонської міської ради – 18, Голованівської селищної 
ради – 14, Заваллівської селищної, Надлацької, Перегонівської сільських рад по 
2 дитини, Новоархангельської селищної ради  – 9, та Побузької селищної ради –
5 дітей.   

Також за кошти обласного бюджету придбано 24 путівки для дітей 
Голованівського району до  дитячого закладу оздоровлення та відпочинку 
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«Перлина Чорномор’я», а саме: Вільшанська, Заваллівська, Надлацька, 
Перегонівська, Підвисоцька та Побузька селищні, сільські ради надали по  2 
путівки дітям, які мешкають на вказаних територіях. Ще по 3 путівки до ДЗОВ 
«Перлина Чорномор’я» для дітей пільгових категорій розподілено між 
Благовіщенською, Гайворонською міськими, Голованівською, 
Новоархангельською селищними радами. 

Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей»,  
рішення колегії від 22 жовтня 2021 року № 15 та з метою підведення підсумків 
оздоровлення та відпочинку дітей району влітку 2021 року: 

 
1. Сільським, селищним, міським  головам: 
передбачати в бюджетах кошти на оздоровлення дітей пільгових категорій; 
сприяти, у межах чинного законодавства, залученню підприємств, установ 

та організацій, благодійних  організацій до надання фінансової та матеріальної 
допомоги в організації оздоровлення та відпочинку дітей; 

забезпечувати оздоровленням дітей, які потребують соціальної уваги та 
підтримки, у першу чергу дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського 
піклування,  дітей з інвалідністю, дітей, одному з батьків яких встановлено 
інвалідність І або ІІ групи, дітей, з багатодітних та малозабезпечених сімей, 
дітей учасників антитерористичної операції, дітей громадян України, які 
переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення 
антитерористичної операції, талановитих та обдарованих дітей, дітей-
переможців обласних та районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, 
спартакіад;  

забезпечувати організацію підбору та направлення дітей в оздоровчі 
табори відповідно до методичних рекомендацій. 

 
2. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації: 
здійснювати координаційну діяльність з питань оздоровлення та 

відпочинку дітей пільгових категорій району в межах своєї компетенції; 
проводити розширені наради з питань організації оздоровлення та 

відпочинку дітей за участю міських, селищних, сільських голів, керівників 
дитячих закладів оздоровлення та відпочинку; 

надавати методичні рекомендації щодо забезпечення організації підбору та 
направлення дітей в оздоровчі табори; 

про проведену роботу інформувати заступника голови Голованівської  
районної державної адміністрації. 
 
 
Заступник голови районної  
державної адміністрації         Ольга БУГАЄНКО 


